

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.09.2019 Meldungsnummer: HR02-1004710940

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Restaurant "zum Bäri" Peter Odermatt Grundstrasse 20 6343 Rotkreuz, Risch, neu Peter Odermatt Bau & Transportarbeiten

Peter Odermatt Bau & Transportarbeiten Grundstrasse 20 6343 Rotkreuz

Bisher

Restaurant "zum Bäri" Peter Odermatt Grundstrasse 20 6343 Rotkreuz

Restaurant "zum Bäri" Peter Odermatt Grundstrasse 20 6343 Rotkreuz, in Risch, CHE-398.148.969, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 104 vom 31.05.2017, Publ. 3552597). Firma neu: Peter Odermatt Bau & Transportarbeiten. Zweck neu: Holzarbeiten, Staplerdienste, Transporte, Bauleitung, Verkauf von Lebensmittel, Getränke und Alkohol sowie Partyservice.

Tagesregister-Nr. 12682 vom 03.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 104, Datum: 31.05.2017

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug